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Реформа БЕБ буксує: в Полтаві скандал

Реформа Бюро економічної безпеки, проголошена її очільником Олександром
Цивінським, буксує. Про це свідчать чисельні сигнали з місць - від бізнесу й самих
детективів БЕБ. В окремих теруправліннях конкурси на заступників керівників і
атестації детективів набули трагічно-корупційних ознак. У лідерах скандалів знову
Полтавська область.

Після стрімкого звільнення через корупцію одіозного Олега Пахніца повноцінну
роботу Полтавського ТУ БЕБ так і не відновлено. Пахніц тоді був основним
бенефіціаром незаконних паливних схем. Та усе свідчить про те, що вертикаль його
кадрів і досі тероризує місцевий бізнес і колектив детективів.

Тоді створена ним організована група, яка розкрадала бюджетні кошти на тендерних
закупівлях з постачання нафтопродуктів за завищеними цінами, продовжує свою
діяльність. Під безпосереднім контролем Пахніца були понад 80 АЗС та 7 нафтобаз,
що складає 30% регіонального ринку АЗС з домінуючим становищем на ринку
торгівлі пальним. А конкурентів і білий бізнес "кошмарили" й "обілечували". Фірми
Пахніца тоді виграли угод на майже 2 млрд грн, і керівник БЕБ забезпечував своїй
бізнес-групі «імунітет» від перевірок, розслідувань та судових позовів. 

Тоді Україну сколихнули офіційні декларації цього чиновника. Він задекларував 6,5
млн дол готівкою, особистий літак і безліч коштовних активів. Понад 3000 га землі на
Дніпропетровщині, мільйонні доходи від бізнесу дружини та величезні готівкові
заощадження. Комерційні приміщення в Дніпрі (415 м, 2023), квартира в Дніпрі (110
м), Полтаві, 15+ паркомісць у Дніпрі тощо. За кордоном - квартира у Словаччині (175
м). Понад 20 одиниць техніки: вантажівки DAF, SCANIA, MAN, напівпричепи, Porsche
Cayenne (2020, 3 млн грн), Volkswagen Multivan (2023, 3,2 млн грн), Audi Q7. Чисельні
компанії в Польщі та Румунії. До готівки в 6,5 млн дол додалися банківські рахунки:
понад 3 млн грн в OTP, Universal Bank, "ПриватБанку", 30 тис. дол та євро у банках ЄС.
Позики третім особам на 4,2 млн грн. І це лише офіційна декларація борця з
економічними злочинами.

Пахніца зняли, але його кадри нікуди не пішли, й у полтавському БЕБ ізнову
скандали. Місцевий бізнес стверджує, що змінили лише вивіску, а "касири" й далі
працюють. Був Пахніца, тепер на спадку старшого Юрій Кулик - схеми й потоки старі.

"Нічого не змінилося, тільки нове прізвище - Кулик. Це не реформа, а продовження
"обілечування". "Смотрящий" від Пахніца, тільки з матами і погрозами усіх "порвать"
(ред. - дивись фото з GetContact, як він записаний у місцевого бізнесу). Справа
Пахніца тепер у Кулика: і декларація там теж нічогенька, буде не гірша за босівську?"
- обурюються місцеві підприємці. У приватних розмовах Кулик вихваляється, що
найближчим часом стане керівником, і тоді усі "запляшуть", які навіть за Пахніца не
"плясали". Погрози і мати нонстоп".

Схематози повернулися: поточна ситуація з ТОВ "Промсервіс СВ", ПП "Нафтотрейд-СВ",
ТК "Нафто Ойл", ТОВ "НАФТО-ГРУП", ТОВ "Сервіс Ойл СВ", ТОВ "АЗОН-2", ТОВ
"Нафтатрейд", ПП "ПАКТ" вимагає негайної реакції правоохоронців. Чого лише
вартують факти здирництва з ТОВ "МТН-ПОЛТАВА".

Окрема історія - збут фальсифікату, що не відповідає вимогам ДСТУ, через
підконтрольні АЗС. Тут вже наочний і російський слід - робота є для всіх
правоохоронців. "Через підконтрольні ТОВки угрупування займається масштабними
"скрутками" ПДВ і незаконним імпортом метилового спирту та інших розчинників з
Російської Федерації з підмішуванням в нафтопродукти. Завищені ціни, ухилення від
сплати податків, монополії Пахніца і "кошмарення" з боку його аватара Кулика
конкурентів, що намагаються працювати в білу. Все це вимагає реакції Києва".
Ситуація напружена, попереду ескалація і можливі протести. Тож висвітлюємо далі.

І головне питання: кому сьогодні заносять з Полтавщини? Чи в курсі ситуації
керівник БЕБ України Олександр Цивінський?
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"Хочуть, але не знають як": Трамп
заявив про бажання Зеленського і
Путіна почати діалог 

«У мене велика сума грошей»:
з’явилося відео затримання
адміністратора «Трухи» Лавриненка
представниками ТЦК  

У кіпрській компанії-власниці
бренду «Труха» змінилися директор
і акціонер 

Трамп заявив про готовність
повернутися до бомбардувань
Ірану, якщо угоду не виконають за
60 днів 

Трамп погодився з лідерами G7, що
Росія не хоче мирних переговорів,
— Макрон 
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Telegram. Оперативно про головне

На Київщині ліквідували мережу
збуту метадону, яку в’язень
організував прямо із СІЗО 

На Київщині військовий у СЗЧ вбив
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затримано
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Мелоні вважає, що переговори з РФ
мають очолити «середні країни» ЄС

Папа Римський закликав до миру
після удару по Києво-Печерській
лаврі, не згадавши Росію 

США та Іран обговорюють
дострокове підписання
меморандуму вже сьогодні, — Axios

Казус на саміті G7: Трамп
відмовився міняти позу для
фінального фото з лідерами 

Росія почне імпортувати пальне
морем з Азії через дефіцит бензину,
— Reuters 

Святошинський суд Києва
виправдав підприємця у справі про
«митне шахрайство» на 835 тисяч
гривень

«П*здець буде»: Федоров
анонсував логістичний локдаун та
ізоляцію Криму 

У Києві відкрили кримінальну
справу через сталкера, який роками
переслідував понад 50 жінок 

Звинувачують олігархів і владу:
Росіяни визнають дефіцит пального,
але не пов’язують його з ударами
по НПЗ 

Російські військові атакували
Запоріжжя: виникла пожежа 

Повістки для студентів та плани для
місцевої влади: як РФ намагається
поповнити армію в окупованому
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СБУ оголосила підозру бойовику
«ЛНР», який катував українських
військовополонених у колонії

Країни G7 збільшать військову
допомогу Україні та посилять тиск
на Росію, - Мерц 

На Запоріжжі загинув молодий
захисник із Полтавщини Віталій
Шестаков 
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